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КОНСЕРВАТИСТИ ПРОДОВЖАЮТЬ ОБ- Господарство Радянського МАйНЕРі В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ 
струкщн) в парляменті. Союза досягає передво- ПОВЕРНУЛИ ДО ПРАЦІ.

Тридистріктова лайнерська конвенція в Скрептоні ратифікува
ла контракт з власниками копалень.

Прогресивний посол І.ирд з Недсон, Ь. К., поставив внесок, 
шоб парлямент приступив до голосування над 

тройовою промовою.
енного уровеня

♦

Р«.
дебати на^ тронов^ю промо ють скориїггати консерватисти КОНФЕРЕНЦІЇ ГВІТ И>ЛІВ В С . ПОЛ, МІН. тня 1925 року 374 міліонів до- керс оф Амеріки псрегодосу- ] дні підписано тут 5-річнни кой
во*> відломити парлямент д-. і плямують продовжати деба- J дарів. н.ии вчора ратифікувати- 5-річ- і тракт
15 березня і дати преміє,м ні ту шо найменше до 26.' лютого. СТ ПОЛ, Міннесота, 18. лю-іські Республіки не були зойсічз Сільсько-господарські косі- ниіі контракт, виключений ми- ієні. і представниками майнер-
Кінгові смогу перевести prop-'На дальше н>>ми олянів не ого- того. На відбуваючійся тут на ринку від 1918 до I9J1 року. : ператнви обіймали 1. червня нулого тижня між юніиними іськоі юнії, па~тастзе| котрого

лосили. міжнародній конференції гвіт- а навіть в 1921 році му сіли до- 1925 року .0 тисяч товариств а провідниками і власниками ко-1158 тисяч майнерів, що були
Та ломимо цс і схвали кон- Заходить можливість, шо пулів, на якій є присутні Де- возити збіжжя для себе.' Слі- загальним членством 5 міліо- палень, .'голу ратифіковано

в лляні легати зі Злучених Держав, дуючого року експорт був від- н'в- ,х оборот виносив 1. чер- одноголосно.
вня 1925 року 355 міліоців до- Джан Л. Луіс, президент маіі- 
ларів.-В той сам час споживчі перської юнії, який рекоменду- 
кооперативи мали 25 тисяч то- вав ратифікувати контракт, в 
нацисте з загальним чиєї своїй промові схарактеризував

і угоду як одну з найбільших
Споживчі й сільсько-госпо- побіл в історії майнерів твер- до праці. Перші шифти робіт 

дарські кооперативи в Раднн- дого вугілля. Він предсказУЬав і н и к і в почали спускатися до мі
ському Союзі мають в своїх ру- новий період добробуту , гар-і палень в шостій годині рано.
ках ЗО проц. всекраевої тор- ----------------------—-------------------------------------
говлі і І0 проц, тортовлі збіж-

Два тижні т му на. ,д в домі пер промовляти до самої тро- 
нія.іьному парляменті перей- нової промови, але лише 
шов внесок, шоб по скінченню''одному разові’ 3'цього ДУМЇГ

ПО І

між власниками копа-

ганізацію кабінету.
більше як 51 місяця на страм
ку, вертають завтра до праці.

СКІ’КІ ITUI І, Пснсн.твенія, 18. 
лютого

сервативій посли продовжать консерватисти мають 
дебату в безконечність, щоб не < .всім нсдопустити до розлу- Канади й Австралії, промо- новлений і з країни вивезено 
допустити до розпушення пар- шення парляменту перед 15. вляв сьогодня Д. II. Пав- тоді 74 міліонів бушлів.
лименту і перев лення погріб- березнем, або дозволити на лов, представник Центросоюза В цьому році буде вивезено

. його розпущення лише на ду- радянських кооператив і член около 200 міліонів бушлів. а
обструкції.же'к .роткий-час. На всякий уи- радянської торговельної леле- віл 1928 року Радянський Со-

I юз буде вивозити річно пі в 
В своїй промові Павлов ска- міліярда бушлів. сказаі Пав- 

є дуже крити- зав, що хліборобство в Радян- лов.

Перший раз від 
розиочаття страйку 1. вересня, 
в цілому ву зленому 
майнері повернули

районі
сьогодня

но і реорганізації. 
Щоб зарадити 8,700.000 членів.

прогресивний її а док. положеная ліберально- та ці і в Канаді.консерваїнстів.
посол Т. В. Ьирд з Нелсон, Г>. то уряду в наслідок обструкції 
К , поставив Ні. лютого внесок, консерватистів

Згідно з даними за 1925 рік.сі,кому Союзі майже осягнуло 
довоєнний урівень і до такого в радянських кооперативах е

щоб повернути до властивою чиє. 
питання. Па підставі парлимен- 
тарних правил, вся дебата мас 
вестися тепер над головним пи
танням і не можна ставити біль-

ЕКОНОМІЧНЕ ПОЛОЖЕННЯ ПОЛЬЩІ 
ЩОРАЗ ПОГІРШУЄТЬСЯ.

жим. велику часті, котрого збу -...... . ті. : самого стану дійшов вивіз mue- о міліонів родин, що часту па-IIOI1FABKA КОНСЕРВАТІ1- в у.СТІВ ПРОВАЛИЛАСЯ. нищ і яЛемн,. н.ть -о мі іюнів людей. Коо-
Ji 1921 році продукція збіж- перативнин рух далі зростає і 

Кон- жя в Радянських Республіках в найблиших роках прибере є-

вакіть на домашньому ринку 
їх загальний оборот зріс з 91 
міліонів доларів в 1922 році до 
500 міліонів доларів з кінцем j 
жовтня 1925 року.

Павлов подав також 
ференції інформації про еле- 
вейтори в Радяйському Союзі 
та про число тракторів в ужит
тю. яких було минулого року 
10,000, а в цьому році має бу
ти близько три рази тільки.

ОТТАВА, 17. лютого.
Хоч над цим внеском можна сервативна поправка до адреси спала бч за до 55 проц. передво ще більші розміри, 

також весТи дебету, то після у відповідь на гронову промо- енної; минулого року вона дій- Для запотребу в 
голосування над ним пбперед- в у була повалена вчера в пар-, цілії вже до 85 проц. передво- кредитами, 1. липня 1925 року

лнменті'10 голосами. '’Чаїної, а "в цьому році дійде до бу ло в Радянському Союзі

ще ніяких поправок.

ання селян
кон" > Варшаві бувають випадки захорування від голоду. — Полі

ція розганяє демонстрації безробітних.в цьому випадкуця справа 
тронова промова 
ти негайно під голосу ванни. 

Таким робом посол Ьирд по-

10,385 сільсько-господарських 
кредитових кооператив. 62 дер
жавних кооператив, 4 всекраєві 
банки й один центральний сіль
сько-господарський банк.

Ліберальні, прогресивні, ро- 92 95 проц, Є вигляди, що в 
бітничі іі независимі посли го- 1927 році продукція збіжжя 
л осу вали проти поправки, а дійде до 100 проц. перевоєнної, 
консерватисти за поправкою, сказав Павлов.
Всіх голосів за поправкою бу - .Як експортер .збіжжя, Радяи- 
ло 108, проти

Уряд одержав солідне по
перти від всіх груп в парлямен
ті, за виїмком консервативних 
послів.

мусить III-

ВАРІІІАВА, 15. лютого. 
Економічне положення в Гіоль-

голоду.
Польський уряд веде нерего- 

щі щораз погіршується. В звя- вори з американськими фірма
ми в справі продажі їм вутле- 

збіжжя за кордон ціни на хліб вих і цинкових копалень наТо-

ставив хрестик над дальшими 
консервативними поправками. 
Консерватисти не зможуть те
пер ставити більше своїх по
правок.

Самої дебати Ьирд, однак, 
не закінчив. Посли можуть те

зку зі збільшенням ВИВОЗУ1.J8. ■%>

РОБІТНИЧИЙ КАНДИДАТ підносяться. рішньому ІШеску (забраному . 
У Варшаві були випадки 'За- від Німеччини). > 

керування від голоду. Ратунко-
БОРОТЬБА В СИРІЇ ПРОДОВЖАЄТЬСЯ. ВИЙШОВ послом.

У Варшаві відбулася велика 
ва станін щодня забирає на ву-1 демонстрація безробітних. Де- 
лицях'по кілька осіб,

/
ДАРЛ1НГТОН, Англія, 18-го 

Підчас доповняю
чих 'виборів, шо відбулися тут 
вчера, вийшов ПОСЛОМ робіт
ничій! кандидат А. Шепгерд, о-

тЕІгЕу'Ег:’:.!1! ПАРИЖА ПРИБУЛА ЧАСТИНА РА- 
»5іїг:,Лж "Ди,і ДЯНСЬКОТ ДЕЛЄГАЩЇ,

Вибори були заряджені в на
слідок смертм попереднього 
foc.ia, який був консерватн- Радянські представники будутт» переговорювати з французьким
стом. Таким робом Партія І Іра
ні здобула одно більше місце

лютого.ЬНПРУТ, Сирія, 17. лютого, і Розпочалися також військо- 
В ріжних частих Сирії йде ві операції в районі гори Тер- 

I завзята боротьба між Сирій- мон.
цими і французьким військом. І ІідчгГс'бою в Ельбірі, на по- 

В дільниці Дамаску, Мілані, і улізе від дороги Бейрут Да- 
у бити вчера 10 повстанців і 10 маск, полягло вчера 60 іюв- 
ранено, а також ранено шістьох станцій, а Французи мали од- 
французьких стрільців. Нині ного вбитого й шістьох ране- 
рано бій відновився. них.

що втра-, монстраіп ів ро вішала поліція і 
притомність в наслідок ! багатьох з них арештувала.ПАРЛЯМЕНТ АВСТРАЛІЇ УХВАЛЮЄ 

ПРОТИРОБІТНИЧИЙ ЗАКОН.
чають

J
МЕЛБУРН, Австралія, 18. лю-ігрізних індустріальних розр\- 

38 голосами проти 18 хів і н такому часі кожний, що
ЛЬО- і

того.
палата послів ухвалила вчера в бере участь в страйку aÇo 
другому читанню законопро- канті, буде уважитися виїзним 
єкт, який має на цілн дати вла- в нерестуціленню закона. РІЖНІ ВІСТИ урядом в справі сплати довгу.
стям більше права в постутю- v.
ванню з агітаторами, що закли
кають або заохочують до псь 
ведення конституції.

Робітничі посли гостро ви-

ПАРҐ1Ж, 15. лютого. Сю- буде все ціло залежати судьба 
їли прибула частина радянської дальших відносин між Фракці

йна має розпочати єнУа Радянським Союзом.

в парляменті коштом консер
ватистів.

ДОМАГАЄТЬСЯ ПРИВЕРНЕН
НЯ ПРАВ ДЕБСОВІ. МЕКСИКО ДАЛІ ЗАКРИВАЄ 

КАТОЛИЦЬКІ ШКОЛИ.
СМЕРТЬ 7 МАЙНЕРІВ В НА

СЛІДОК ЕКСПЛЬОЗІІ. ------------- і делегації,
15 ШПИГУНІВ ЗАСУДЖЕНО переговори з французьким ч

рядом в справі сплати довгу. 
Серед прибутних є ІТреобра- 
женський і проф. Долгор.

В Ленінграді засуджено вчера, Прибутних зустрів на залі- 
на кару смерти 15 Естонців, шо цзичоме двірні радянський ам- 
були обвинувачені за шпигун- ôaeajop Раковський. ИншТЙҐ 
ство. їх процес, тревав через члеімн 
два тижні.

ВАШИНГТОН, 16. лютого. 
Соціалістичний конгресмен МІСТО МЕКСИКО, 17. люто*

Спеціальні депеші з Пу- лютого.
СЕНТРАЛ СИТІ, Кентакі, 17.

В наслідок експльо-
ступали проти законопроекту
і поставили поправку, щоб ви- Віктор Ііергер вніс в конгресі го.
ключити з ні. іго тички, що від- реї. елюцію, щоб привернути і еблі кажуть, шо тамошним ри- зі і у вуглеві й копальні в Не.т-
носятьси до індустріяльних Юджінові Дебсові горожанські мо-католицьким школам дано сон, шість миль на північ звід-
ро«рухів. їх поправку вики- права, які були йому відібрані J4 годині часу на їх закриття, си, втратило життя сімох май

ні дчас засудження його на 10- Більшісіь з них закриваються перів.
Законопроект дає урядові річну внзницю за пропаганду добровільно,

право іііюі'олосити існування 1 мира підчас світової війни.

НА КАРУ СМЕРТИ. АДМІРАЛ ЬЕРЕНС НА МІСЦЕ 
КРАСІНА?РИГА, Латвія, 17. лютого.

ПАРИЖ, 15. Злютого.
Лондону повідомляють, що ра
дянський амбасадор до Англії 
Леонід Красін, який був захо- 
ру вав і тепер приходить до 

Прибуттю делегат Кидають здоровля, виїде на, полуднє на 
велике значіння. Кажуть, шо, відпочинок, а ціло місце зай- 
нід ходу іі внеліду переговорів і ме адмірал Ьерснс.

вено.
Трох майнерів загинули під- 

Депеші з Гвадаляярі кажуть, час еЖ'іільозії. а чотирох під- 
шо в тому стейті закрито чи- час ратування засипаних. З тих,

делегації сподіються на
днях.

Процес проти 48 Естонців
тири римо-католицьУі колегії, шо. рятували, двох можуть да- розночався в провщцюнально-, 

му суді в Ленінграді 2. лютого, 
їх обвинувачувано в змові про
ти радянської держави і в лля
ну ванню висадити радянські;

ФРАНЦІЯ ЙДЕ НА УСТУПКИ ЩОДО 
ПОБІЛЬШЕННЯ РАДИ ЛІГИ.

ПЕРА KPV3. Мексико, 17-го кож померти, 
лютого. — Губернатор Яра ви- —
дав р.ізп .рядок всім громадам СУДЯТЬ БУВШОГО IIРОКУ- 
в стейті Вера Круз„ щоб вони АРТУР ШУЛЬЦЕ ВІДДАВСЯ В РУКИ 

БЕРЛІНСЬКОЇ ПОЛІЦІЇ.
РАТОРА СКОВПСА. фабрики амуніції, мости, аеро- 

СПРИНГ СИТІ. Теннесі, 17. дромн іі инші будівлі.
Вен Т. МекКензі, . -----——

бувшим прокуратор, що обви
нувачував Джана Т. Сковпса за 
навчання еволюції, зістав засу
джений на заплачений $.50 кари 
і коштів за непорядне поведен-

поступили згідно з мексикан
ською конституцією і виклю
чили чужинецьких попів та за
крили всі рнмо-католицькі 
школи.

Ьріян згодився відтягнути своє домагання, шоб дати Польщі 
постійне місце в раді Ліги Націй.

лютого.

СУДДІ В ПЕКІНІ ВИЙШЛИ НА 
СТРАЙК.

БЕРЛІН, 18. лютого. В ру
ки берлінської поліції віддав- 

1ІЄКШСІ.КІ СУДДІ, в тому чи-|ся вчер;і Артур-11ІУ.ІЬІ1Є. якого 
ня. Крім цього він буде судже- СЛ1 11 наивиші, розпочали уважають дуШею цілої конспі- 
НИЙ перед лавою присяглих за страйк. дОмагаючися виплачем- раці; 3 підроблюванням ЗО мі- 
перевіз алькоголічних напит- ня залеглої тримісячної платні. ліярдів французьких франків і

иідготовлюванням монархісти- 
чних переворотів в Европі.

Щульце є технічним екс
пертом від друкований банкно-

Шульне далі сказав, 
бу в лише чотири тижні в Буда
пешті в осени 192.3 року 
спецінльне запрошення князя 
Віндіш-Греца. Коли

ЛОНДОН, 17. лютого. пади до ради, і якщо Канада 
Довіданося сьогодня. що в буде допущена, то Берлін 
справі побільшення ради Ліги правдоподібно 'модифікує 
Націй прийшл до компромі- ев зо опозицію до Польщі, 
су. Фратіузькнй премієр Бріян Японія дефінітивно опові- В Парижі відбу вся недавно 
згодився відтягнути своє дома- стила. 1ЦО буде висту пати про- перший селянським з'їзд при 
гання, шоб дати Польщі по- ти допущення инііїнх держав участи 200 делегатів дріб- 
стійнс місце в раді в той сам до ради Ліги Націй, крім Ні- них селян власників і оренда- 
час як Німеччині, і відложнти меччини.

ЩО ВІНПЕКІН, Китай, 10. лютого.
ПЕРШИЙ СЕЛЯНСЬКИЙ КОН

ГРЕС У ФРАНЦІЇ. на

він висло
вив своє иедовіря до плину 
князяІ Судді заявлять, і 

кому випадку ш тгр 
до виконування своїх обовя- 
зків. поки (хні домагання не 
бу дуть сповнЕні.

ків. шо в нія-
вші осно підроблення 

грошей, то його держали в Ьч- 
дапешті немов у вязннці.

вступлять

ЗАБОРОНИЛИ HPOTHPEjII- 
ПЙНІ ВИСТАВИ.

Рів. ;
І З'їзд, вислухавши доклад про 

трудового' 
селянства, виставив такі дома-

справу побільшення ради до
вересневого засідання зборч УРЯД ЬРІЯНА ДІСТАВ ВО- [утворення союза 
Ліги Націй- і; -

т і в і він заявив, що угорський АРЕШТУВАННЯ БУВШИХ МІ- 
князь Ніндіш-Грец, провідник НІСТРІВ В ГРЕЦІЇ.

АТЕНИ, Греція, 18.
Тут арештовано вчера був-

МОСКВА, 15. лютого. Цен-
3 цього вдЬволеиа Німеччи- ПАРИЖ, 16. лютого. — При І гання: передача землі селянам, тральний Виконавчий Комітет 

на. яка не має нічого проти ре- закінченню дебати над фінам-: націоналізація лісів і засобів Всесоюзної Комуністичної.Пар- 
організашї після того, як вона совнчі законопроектом палата водної енергії. fT*' ‘заборонив комсомольцям
ч ні йде іб ради Ліги і зможе послів ухвалила нині рано ВО

ТУМ ДОВІРЯ. Чи ви ворог своїм приятелям? заговору. старався переконати 
Коли ні, то чому не постара - ! Його, що плян підроблення 

єтеся, аби всі ваші приятелі франків має офіціяльний до- того премієра Гіапанастасіона, 
читали “Укр. Роб. Вісти"? Ви звіл уряду. Князь Віндіш-Ґpeu ; провідника опозиції, бувшого 
зробите їм приятельську при- не мав навіть достаточно гро- міністра внутрішніх справ ґене- 
слугу, як зробите їх передплат- шей на переведення лляну в рала Конділіса та десятьох

Ісоких офіцирів.

лютого.

З'їзд рішив вступити до Се- влаштовувати протирелігійн:
вистави і забави.лянського Інтернаціоналу, fl- 

кий має свій головний осідок
брати участь в її нарадах тум довіри для уряду премієра 

Довіданося. що Німеччина Бріяна. Резолюція перейшла 
буде попнратн включення Ка- 268 голосами проти 145.

(Цю новинку подаємо за 
буржуазними газетами.)

віз
никами “У.Р.В."в Москві. • і життя.
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